إجابات التلاميذ
1)  
[image: image15.png]



صديقك كان غائباً.ما هي التعليمة التي تقدمها له عبر الهاتف لكي يعلم بالضبط ما يجب أن يقوم به 

لكـن دون أن تملي له كل الحسابات.

·  تلميذ: احسب العملية 23×7 ثم أضف 7 للنتيجة. أكمل جدول ضرب 23 في 7 نتوقف عند 14 ونضيف 7
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2) أكتب العبارة الحرفيّة لمحيط هذا الشكل    
تلميذ1:  : 7 +3+7+x+x=22       تلميذ2:  p=7 +7+3+2x=19x                  تلميذ3:  نعوض x  بـــ 1,5
3)  -  انشر وبسط العبارة 
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 -  احسب A من أجل: 
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تلميذ1:   A=x²-4 . من أجل x= 2      A= 2² - 4، A=-8  .  من أجل x=100 ، A=100²-4 ، A=196 .
تلميذ2:   A=(x-2)(x+2) ;  A=2x-4+2x+4  ;  A=4x
4) 
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     هل هي صحيحة :  دائماً ؟ أبداً ؟ أحيانًا ؟ اشرح إجابتك

تلميذ:  صحيحة دائما   جداء شهير 
5) في مباراة كرة القدم الفريق المستضيف سجل x هدف، الفريق الضيف سجّل y هدف
عّبر عن العدد الكلي للأهداف المسجلة في هذه المباراة؟

تلميذ1: 
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 ( نحذف الإشارة + لأن يوجد حرفين ) تلميذ2:  عوض  x  بــ 5  و y   بـ 4  و كتب 4+5=9 
6) أضرب  
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    في 4  .    اكتب إجابتك
تلميذ1:  4(n+5)=4n+9=13n        تلميذ2:  n+20                        تلميذ3:  n=20
7) اكتب إن أمكن على أبسط شكل ممكن كل عبارة من العبارات الآتية:
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 ؛ 
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 ؛ 
[image: image9.wmf]5y3 

´

 ؛ 
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 .
            تلميذ 1:  2x – 2=x؛      تلميذ 2:     2x – 2=  2  تلميذ 3: 2x-x=2       تلميذ 4:      5y + 3 =8y 
8) حلّل العبارات الآتية: 
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تلميذ 1:  
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نفس التلميذ1:
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   ؛         نفس التلميذ 1: 
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